
REFERAT FRA ÅRSMØTE I ARENDAL KOMMUNALE FORELDREUTVALG 

Sted:  Roligheden skole 

Dato:  26.09.2022 

Oppmøte: Roligheden, Stinta, Stuenes, Birkenlund, Moltemyr, Myra, Strømmen, 

Nedenes, Asdal, Steinerskolen 

1. Presentasjonsrunde og registrering av oppmøte. 

 

Delegatene presenterer seg. 

 

2. Informasjon om hva AKFU er, misjon og sammensetning. 

 

Arendal Kommunale Foreldreutvalg er et ikke-lovpålagt utvalg som skal jobbe 

for å fremme interessene til elever og foresatte ved alle skolene i Arendal. 

AKFU skal: 

- Ivareta foreldrenes synspunkter i de politiske beslutningsorganene i 

kommunen. 

- Bidra til erfaringsutveksling og foreldresamarbeid mellom skolene i 

kommunen. 

- Gi informasjon til skolene om aktuelle saker som berører alle 

foreldreutvalgene i kommunen. 

 

3. Presentasjon av årshjul. (Sender årshjulet med referatet) 

 

Møtekalender for resten av året: 24.10., 14.11. & 12.12. 

 

4. Årsmøte: 

 Valg av møteleder og referent 

 

Karl Stian Løvås leder møtet, Anders Kristian Kjelstrup er referent 

 



 Valg av to personer til å undertegne protokollen 

 

Annlaug Knudsen (Stuenes) og Ann-Karin Jørgensen (Nedenes) 

signerer protokollen. 

 

 Godkjenning av innkalling og dagsorden 

 

Innkallingen og dagsorden godkjennes av delegatene. 

 

 Presentasjon av årsberetning for skoleåret 2021/2022 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÅRSBERETNING, AKFU (SKOLEÅRET 2021/2022) 

1. Plan for dysleksivennlige skoler 

AKFU har fulgt opp bystyrets vedtak om satsing på dysleksivennlige skoler, ved å spre bevissthet om planen til 

FAU, og stille rektorene til veggs når det gjelder implementeringen av planen. 

2. Skoleøkonomi 

Henholdsvis skolesjefen og representanter fra Utdanningsforbundet har lagt frem sitt syn på de økonomiske 

rammene i arendalsskolen. Utdanningsforbundet ser at de trange budsjettene fører til et dårlig 

opplæringstilbud. Skolesjefen svarer med at han ikke deler UDF sine bekymeringer, og at tilstanden i skolene er 

akseptabel.  

3. Vedtektsendring 

Ordlyden i Punkt 2 i vedtektene ble endret (om representasjon) 

4. Lokaldemokrati 

AKFU skal holde seg informert om politiske saker som angår oss. Vi har et mål om å sende delegater til møtene i 

oppvekstkomiteen, som rapporterer tilbake til AKFU. 

5. Leksefri skole 

AKFU har engasjert seg i prosessen rundt planen om å gjennomføre «leksefri skole» som et pilotprosjekt ved 

utvalgte skoler, og som det ikke ble noe av på grunn av manglende begeistring blant skolene. 

6. Digitale verktøy i undervisningen 

AKFU har diskutert forventninger til skolenes valg av læremidler, og sendt en instilling til oppvekstkomiteen. 

7. Saldo 

AKFU har 43000 kroner på konto. 

  

 



 AKFU sitt budsjett og regnskap 

 

AKFU har 43000 kroner på konto. 

 

 Valg av styre (leder, nestleder, sekretær og 2 styremedlemmer) 

 

Karl Stian Løvås (Roligheden) fortsetter som AKFU-leder. 

Frode Carlsen (Myra) velges til ny AKFU-nestleder. 

Anders K Kjelstrup (Stinta) fortsetter som sekretær. 

Tor-Erik Danielsen (Asdal) velges til nytt styremedlem. 

Are Andersen velges til nytt styremedlem. 

 

  

 

5. Fordeling av delegater til saksområder vi ønsker å jobbe med. 

 

Oppvekstkomiteen: AKFU har blitt bedt om å stille med en person til møtene 

i oppvekstkomiteen. Personen vil ha talerett, men ikke 

stemmerett. Tor-Erik Danielsen (Asdal) og Annlaug 

Knudsen (Stuenes) tar på seg dette ansvaret. 

Dysleksiplanen: Karl Stian Løvås (AKFU-leder) følger opp innføringen av 

dysleksiplanen. 

Mobbesaker/§9a: Are Andersen (Moltemyr) følger opp «dette med 

mobbing». 

Samkjøring av FAU: Ann-Karin Jørgensen (Nedenes) og Tor Helge Løvåsen 

(Strømmen) tar på seg jobben å utforme et 

infoskriv/håndbok til FAUene med anbefalinger til god 

drift. For eksempel sjekkliste, datoer/frister, forslag til 

gode saker som kan tas opp i løpet av året osv. 



Skoleøkonomi: Et samlet AKFU ønsker mer kunnskap ombudsjett og 

økonomi i skolesektoren i kommunen. Vi blir enige i at vi 

ønsker å invitere ressurspersoner til å komme og 

informere om dette (for eksempel 

skolesjefen/utdanningsforbundet). 

 

6. Informasjon om det forestående foreldreforedrag med mobbeombudet og 

skolesjefen, den 29. september på Roligheden skole. 

 

Foreldreforedraget er avlyst. 

 

7. Annet 

 

Delegatene uttrykker bekymring for opplæringstilbudet til elevene nå som det er 

skolestreik. 

Forslag: Invitere alle FAU-ledere til etfellesmøte i AKFU? 

 

AKFU-sekretær tar på seg å sende ut kontaktinformasjon til delegatene. 

 

 

 

 

 

 

 


